
　　　第 ４ 回 議 会 報 告 会 ア ン ケ ー ト 集 計 表
＊第１回（４８４人）第２回（２９７人）第３回（４０１人） 参加者２５２人（対前回比▲１４９人、▲３７．２％）　アンケート回収率７３．４％ 平成２４年１１月７日～９日開催

　　　　　　開　催　日
　　　　　　校　　　区 昭和 東雲 米水津 鶴見 鶴谷 大島 佐伯城南 大入島 直川 蒲江翔南 佐伯南１ 本匠 彦陽 佐伯南２ 宇目豊緑

　　＊今回の開催場所
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17 42 29 34 32 7 29 28 29 37 9 18 29 31 30 401 －

10 12 18 22 21 13 10 34 29 19 9 10 22 9 14 252 －
差し引き ▲ 7 ▲ 30 ▲ 11 ▲ 12 ▲ 11 6 ▲ 19 6 0 ▲ 18 0 ▲ 8 ▲ 7 ▲ 22 ▲ 16 ▲ 149 －
増減率（％） ▲ 41.2 ▲ 71.4 ▲ 37.9 ▲ 35.3 ▲ 34.4 85.7 ▲ 65.5 21.4 0.0 ▲ 48.6 0.0 ▲ 44.4 ▲ 24.1 ▲ 71.0 ▲ 53.3 ▲ 37.2 －

9 11 14 17 13 6 6 20 24 17 6 9 14 7 12 185 －
回収率⇒ 90.0 91.7 77.8 77.3 61.9 46.2 60.0 58.8 82.8 89.5 66.7 90.0 63.6 77.8 85.7 73.4 －

（１）議会報告会参加のきっかけ 10 12 15 23 17 12 6 27 32 22 6 12 18 13 15 240 100.0
１．議員からの紹介 1 4 1 3 1 3 2 4 2 3 24 10.0
２．班回覧等の配布物 2 5 3 2 8 1 5 13 12 8 2 3 3 1 4 72 30.0
３．ケーブルテレビ 1 2 3 1 1 4 1 1 1 15 6.3
４．ＣＡＴＶ告知放送 6 3 3 1 1 4 2 2 1 23 9.6
５．市のホームページ 2 2 2 2 2 2 1 1 2 1 17 7.1
６．ポスター 1 1 2 0.8
７．区長案内文書 6 1 5 7 5 1 1 9 3 5 2 3 8 7 5 68 28.3
８．その他 1 2 3 4 6 2 1 19 7.9

（２）開催日時の希望について

１．平日（午後７時～） 7 5 11 2 12 3 5 9 20 11 5 4 12 4 9 119 64.3
２．土日（午前10時頃～） 1 3 1 1 1 7 3.8
３．土日（午後１時頃～） 2 5 1 1 1 1 2 1 14 7.6
４．土日（午後７時頃～） 1 2 3 2 10 5 1 3 1 2 30 16.2
５．その他 1 1 2 1 2 1 8 4.3
６．無回答 0 1 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 7 3.8

（３）報告等の仕方について

１．分かりやすかった 7 6 8 11 9 5 2 9 16 10 3 3 8 2 9 108 58.4
２．どちらともいえない 1 5 6 1 3 1 4 10 6 7 2 5 6 5 3 65 35.1
３．分かりにくかった 1 1 2 1.1
４．無回答 1 0 0 5 0 0 0 0 2 0 1 1 0 0 0 10 5.4

（４）資料について

１．分かりやすかった 7 9 5 9 9 6 2 12 19 10 3 3 10 2 9 115 62.2
２．どちらともいえない 2 8 3 4 4 7 4 7 3 5 4 5 3 59 31.9
３．分かりにくかった 1 1 1 3 1.6
４．無回答 2 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 8 4.3

（５）時間配分について

１．良かった 8 6 10 13 9 5 2 13 17 7 5 7 10 3 9 124 67.0
２．どちらともいえない 4 4 2 2 7 7 10 1 1 4 4 3 49 26.5
３．悪かった 1 2 2 5 2.7
４．無回答 0 1 0 4 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 7 3.8

（６）議会報告会の評価について

１．評価する 7 7 11 12 11 5 3 16 19 10 5 7 10 5 9 137 74.1
２．どちらともいえない 1 4 3 1 3 4 5 7 2 4 1 3 38 20.5
３．評価しない 1 1 2 1.1
４．無回答 1 0 0 5 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 8 4.3

　　＊前回参加者

　　＊今回参加者

　　＊アンケート回収枚数

合計 構成率%

１１月７日（水） １１月８日（木） １１月９日（金）


